11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.03.2008 20:56:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.03.2008 20:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37097/answer/37098




YBaxaemas CBeTnaHa! B mpefncTaBneHHOM 35IKyIATE UMEETCS CHUKEHHOE KOJIMYeCTBO
criepMaTo304f0B B 1 Mi1. BeposTHOCTh 3adaTus ecTb. HO 10 0MHOMY pe3yibTaTy Helb3s AejaTh
BHIBOABL. Hamo coaTh 2-3 criepMOorpaMMbl C MHTEpPBaoM 3-4 Hefenu. Yoauu!



